

蠡湖夜游频现“内裤男”

随处可见大小便、乱丢垃圾等不文明行为也是时有所见

灯火通明，小桥流水，凉风习习，夜晚的蠡湖公园是人们散步休闲的好场所。然而晚上9点左右，记者夜访蠡湖风光带时，却发现乱停车、随处可见大小便、乱丢垃圾的不文明现象随处可见，甚至有些年轻人仅穿一条内裤就在风光带附近转悠。更让记者吃惊的是，蠡湖风光带又出现了一个“野泳”场所，“百米高喷”附近，月光的照耀下，湖中人头攒动，记者不禁为这些“夜泳者”捏了一把汗。

一不小心就会踩“地雷”

前晚9点，记者首先来到了蠡湖公园门口，在公园门口，整条非机动车道已经被电动车和汽车占满，其它车辆根本无法通行，粗略数了一下，这里的汽车、电动车、自行车足有上百辆，架势堪比车展，公园附近的收费停车场里更是没几个空余车位，夜晚的蠡湖公园吸引力不言而喻。

随后，记者又来到了蠡湖的沿湖风光带附近，顺着沿湖的风

光带一路向前，陆陆续续地有人拉着自己的爱犬在路上来回溜达着，才走了3分钟左右，就看到了6只狗。小路上，狗的粪便更是随处可见，昏暗的灯光下，记者也差点踩到狗粪。在经过树林时，却看到了另一番景象，一男一女两个年轻人正在风光带附近散步，突然男子把自己的包交到了女孩的手中，并对女孩吩咐了几句，便一头扎进了树林中。两分钟后，男子才从树林中出来，边走还边整理自己的裤腰带，随后两个人若无其事地离开

了。公园就跟一个大公厕一样，哪里不见光哪里就可以小便、大便，路上又有狗的粪便，走路都得当心，不要踩到地雷。”一位路过的市民说。

记者在走访中还看到，道路的两旁有很多树木，由于树枝比较低，很多游客们就随手采摘树上的叶子，小道上已经铺了一层叶子了。此外，路上、桥上甚至是湖里都有游客们留下的垃圾，在“百米高喷”南侧的湖里可以清楚地看到，湖面上漂浮有很多生活垃圾。

蠡湖出现又一处“野泳”场所

在蠡湖风光带散步的行人中，记者发现，不少年轻人赤裸上身，下半身仅着一条内裤，就在路上大摇大摆地行走，头发还是湿的。据当地的一位保安透露，这些近乎完全赤裸的男子都

是刚游完泳上岸。渔父岛接连有人淹死后，管理部门也加强了对渔父岛的管理，虽然不能完全禁止游客在渔父岛游泳，但是人数已经比以往少了很多。但最近，这些泳者在蠡湖“百米高喷”附近又发现了一个好地方。这名保安指着不远处一片水域说道：也是最近几天才有人开始在这游泳的，他们一哄而下，拦都拦不住的。

随后，记者在“百米高喷”南侧约50米的水域处看到，这边的湖里已经有了近百名夜泳者，游的最远的离岸边已有50米左右。在岸边，还不时的有人往水中走去。这些泳者在水里互相泼着水，有的还潜水潜到别人旁边吓唬对方。据一位刚上岸的泳者说：最近通过朋友介绍才来这里游泳的，这里人比渔父岛少了，而且河水也没有渔父岛那里深，在这里游泳，应该不会有什危险吧。”徐振 匡笠

《为救73岁中风父亲，26岁女儿花光积蓄仍不放弃》后续之二

丁老伯已能说话了

又有好心人送来一万元

“我爸爸现在已经可以说一些话了，他今天跟我说‘丁香，我要喝水。’我好高兴！谢谢你们现代快报。”昨天，丁香在电话里再次表达对快报的谢意。

前天，快报刊出《为救73岁中风父亲，26岁女儿花光积蓄仍不放弃》一文，继前一天一好心人送去5800元之后，昨日上午，又有一位黄先生送去1万元，他鼓励丁香“你要坚持下去，有什么困难再告诉我。”丁老伯的主治医生告诉记者，只有做了血透，丁老伯才有继续活下去的希望，虽然还未脱离危险期，但是老人的精神状况已经好些了。

沈顾佳 陆媛

马山杨梅今年销售8000万元
带动游客40万人次

连日来，如同持续的高温天气一样，马山果农管理栽培杨梅的热情也在不断高涨。在闷热的杨梅树下，果农们或是忙着修剪树枝，或是忙着施肥，杨梅所带来的经济效益似乎让果农们忘记了炎热，忘记了辛劳。的确，今年马山杨梅产销再创历史新高。据马山杨梅协会统计，6月中旬至7月初的马山杨梅上市期间，马山杨梅产出达3000多吨，销售8000余万元，果农人均收入破万元。此外，由杨梅引发的休闲旅游、餐饮住宿热潮席卷而来。

今年，马山杨梅自6月22日上市，至7月5日基本结束。这段时间几乎为马山的旅游业带来了又一个“十一黄金周”。据无锡(马山)太湖国家旅游度假区相关部门统计，马山杨梅上市期间，吸引了自驾采摘游客近40万人次，自驾车辆近12万辆次。仅6月26日、27日双休日两天，就有约5万辆车进入马山，日均游客达6万人次。

为此，灵山景区推出了“尝吴越贡果，游灵山梵宫”——欢乐家庭游活动，实行门票优惠活动，入园游客人数要远超平日。

薛晟

《工作中6旬保洁员突发脑梗》后续 保洁员期待享受最低工资标准

工资收入普遍只有四五百元，没有签订劳动合同，也没有社保保障。记者昨天再次对话部分保洁员时，听到他们有一个共同的愿望——希望能享受最低工资标准。无锡市人力资源和社会保障局表示，将对不规范用工进行调查，一经查实将予以严处。

保洁员：期待工资达到最低标准

某小区的保洁员老唐告诉记者：我一个月拿500元，我老伴在这里看车库，一个月450元。”小区500多户居民，保洁员却只有两人，平时一天工作四五个小时。扫楼梯最累，一天要扫10多个小时，楼梯一个月打扫两次。老唐说自

己要求也不高，就是想像环卫工那样，每月有个八九百块钱。”

安徽人王某今年48岁，她说自己和老公在盛岸一村干了20年保洁工作。我们每天早上5点到10点，下午2点到5点，一天干8小时，没有星期天，一个月才拿450块钱。”王某说，他们没签过劳动合同，也没有社保。夫妻俩一个月工资加起来才900元。

记者了解到，根据各小区状况，给保洁员发工资的部门也不同。沁园新村西侧是老居民楼，这里的门卫兼保洁员，她说：这里五幢楼都是我和另外一个人轮流打扫的，门卫也是我们两个，我们就是这个小区里的居民，这里没有物业。”据该门卫说，他们的工资是由这里的业主

委员会发的，业主委员会向每户每年收取物业费，一部分作为他们俩的工资，门卫加上保洁两份工作加在一起，每人每月700元。

人大代表：工资应达最低标准

无锡市人大常委会人事代表联络工委综合处处长荣德庆告诉记者，保洁员的工资待遇一直是人大代表关心的问题，去年和今年共有4位人大代表提出建议，今年6月的代表见面会上又再次关注，主要围绕保洁员的工资待遇、用工方式等问题，建议将保洁员由居委会管理改为由环卫部门管理，并将工资提到最低标准960元/月以上。

北塘区惠山街道党工委书记吴竹频曾在去年的市人代会上提出建议，政府对社区保洁工作应重新定位，对保洁工作实行职业化管理。”

人保局：不规范用工要严查

无锡市人力资源和社会保障局办公室主任顾学年表示，市里明确规定，社区保洁员如安置政府规定的就业困难对象，签订一年以上劳动合同，工资收入超过最低工资标准的，政府将给予公益性岗位补贴和社保补贴，每月补贴额在800元左右。对不规范的用工，我局将按照劳动合同法严格查处。”沈顾佳 陆媛

活动

省青少年消费安全夏令营开营

江苏省青少年消费安全夏令营活动近日开营。来自江苏全省各个地市的100余名青少年在为期三天的夏令营生活中，分组进行模拟消费竞赛、消费知识竞赛等，并参加“安全、理性、文明”科学消费观的辅导专题讲座、妈妈老师维权志愿者座谈会等多彩活动。

陈超

《不见不散》15日首播

无锡广电集团推出的大型婚恋交友节目《不见不散》七夕前夜(8月15日)将在无锡都市资讯频道播出。

该节目的形式和《非诚勿扰》类似，男嘉宾在节目录制前都准备了3段VCR，分别以自我介绍、理想女生、朋友如是说为题，向女嘉宾展示男嘉宾的风采。男嘉宾上台后，首先会选择一位自己的心动女生，一旦男嘉宾通过了女嘉宾的3轮考验，即使这名心动女生没有选择男嘉宾，男嘉宾也有第二次机会向女嘉宾表达爱意。

和《非诚勿扰》不同的是，《不见不散》节目中，只要男嘉宾撑过3轮，女嘉宾们会进入“反悔”环节，之前灭灯的女嘉宾还有一次反悔的权利，只要按下反悔键，就能重新将灯亮起，这给整个节目又带来了不少趣味性，最终的结果也是很难预测。

0510-82756339

招聘

无锡“新世纪人才广场”大型人才交流会

日期:8月14日(周六)
地址:无锡市长江北路2号
新区人才大厦

备注:设标准展位230个

2010年夏季才市第8届综合人才交流会

时间:8月14日上午8:30(周六)
地址:青石路欧风街金太湖广场东馆

无锡市滨湖人力资源服务中心招聘会

日期:8月15日(周日)

文娱

周末在金逸可低价连享双片

金逸影城消息,8月13—15日期间,仅需60元即可获20:20《我的雷人男友》及22:10《荒村公寓》连映优惠,含中桶爆米花一份。看大片刷广发信用卡仅需20元(《唐山大地震》25元),刷中行及光大银行信用卡享5折(3D除外)。薛晟

地址:无锡市滨湖区梁清路718号

新体育中心大型综合招聘会

日期:8月15号(星期天)8月29日(星期天)
地址:无锡市体育中心B馆

备注:拟设置招聘展位400个

无锡“新世纪蓝领超市”劳动力/技工专场招聘会

日期:8月18日(周三)
地址:无锡市长江北路2号

新区人才大厦
备注:设标准展位230个
匡笠

“灵山吉祥颂”改 为每周六演出

无锡(马山)太湖国家旅游度假区消息,本周起,“灵山吉祥颂”夜场演出改为每周六晚19:30举行。需要提醒游客的是,1.2米以下儿童免票(无座位),婴儿谢绝。参观范围仅限灵山梵宫及梵宫广场,开放时间为18:00—21:00。薛晟

政务

锡山开征2010年度残疾人就业保障金

锡山区已开始公告征收2010年度残疾人就业保障金。征缴范围为锡山区行政区域内的行政机关、团体、事业单位、企业和城乡各类经济组织等用人单位,按不低于本单位上年末从业人员总数1.5%的比例安排残疾人就业,安排未达比例的,应依法缴纳残疾人就业保障金(以下简称“保障金”)。征缴标准为:本单位应缴保障金=(上年末单位从业人员总数×1.5%-上年末本单位已安排残疾职工人数)×上年度本地区职工平均工资数(机关、团体、企事业单位均为20000元)。

从即日起,各用人单位向所在镇(街道)残联领取《锡山区残疾人就业保障金抵扣审批表》,也可在锡山区残联网站(cl.jsxishan.gov.cn/zgxsc/)下载。填写后,于8月30日前到各镇(街道)残联办理残疾人就业保障金核定手续。驻区金融保险、供电、邮电、电信、烟草、公用事业、省市条线等用人单位和区(镇)级机关、团体、事业单位到区残疾人就业管理中心办理

残疾职工核定手续。从9月1日

—10月31日,按照属地征管原则,锡山区行政区域内的行政机

关、团体、事业单位、企业和

城乡各类经济组织等用人单位

的保障金统一由锡山地方税务

局负责征收,联系电话如下:

区残疾人教育就业管理中心:88216507

云林街道残联:88269083

厚桥街道残联:88726660

东亭街道残联:88216930

安镇街道残联:88532900

羊尖镇残联:88739206

鹅湖镇残联:88741003

东北塘街道残联:83771708

锡北镇残联:83790937

东港镇残联:88350269 薛晟

无锡在巢湖建立粮

食生产基地

从无锡市粮食部门获悉,日前该局已经和安徽省巢湖市正式签署了两地粮食产业合作发展框架协议,这也是无锡继在黑龙江密山市、徐州铜山县之后建立的第三个粮食生产基地。

根据协议规定,无锡市在巢湖市建立5万亩优质粮食生产基地,由巢湖市向无锡市每年供应优质粳稻不少于5000万公斤。薛晟